

# 家门口的这些“美地”，好看又好玩

青岛市2023年“十佳口袋公园”“十条最美绿道”揭晓

本报3月19日讯 记者从市风景园林协会了解到,近期青岛市开展2023年“十佳口袋公园”和“十条最美绿道”选树活动,最终确定2023年度青岛市“十佳口袋公园”为仲林雅庭口袋公园、欣欣口袋公园、康乐园、同安口袋公园、黄金海岸口袋公园、恒峰花园、安居园、古韵园、民艺园、夏园,2023年度青岛市“十条最美绿道”为太平山中央公园生态绿道、浮山森林公园绿道、周口路绿道、深圳路绿道、江山路绿道、兴阳路绿道、大洋一路绿道、梦想园绿道、现河公园绿道、北京路绿道。

仲林雅庭口袋公园位于市南区八大关、太平角一路绿地区域,利用现有空地,梳理园路、开辟林下空间,形成宁静、闲适的疏林草坪休憩空间。同安口袋公园位于崂山区同安路(劲松五路-劲松七路)北侧绿地,因地制宜设置覆盖全龄段、形式丰富的活动休闲设施。古韵园位于胶州市澳门路与常州路东南节点,以“中式游园、布移景异”为主题,打造一处隐于闹市的江南古典园林景观。夏园位于莱西市长岛路与北京路交叉口,利用古画中远近的景深手法,形成街角石配青松,绿化植物根据季节交替变化,实现四季有景,丰



同安口袋公园

富了周边市民生活文化需求。其余入选的口袋公园也各具特色,亮点纷呈。

太平山中央公园建设7.9公里环山生态绿道,首次实现中山公园、动物园、

## 名家上阵携手开启康复治疗新篇章

“霍明教授工作室”落户康复大学青岛中心医院

本报3月19日讯 3月19日,“康复治疗名家专病工作室”和“霍明教授工作室”在康复大学青岛中心医院揭牌成立,医院聘任康复大学(筹)康复科学与工程学院霍明教授为工作室特聘专家,并举行聘任仪式。

自1985年建科以来,康复大学青岛中心医院康复医学科借助医院肿瘤特色,结合中医针灸技术,以肿瘤康复、重症康复、神经康复、肌骨康复等亚专业为突破,特色康复诊疗水平得到快速提升,目前已发展成为青岛市临床重点专科。本次特聘专家霍明教授在日本任教近20年,培养了千余名康复专业人才。回国后,现任康复大学(筹)康复科学与工程学院教授,擅长脑血管疾病、肌骨疾病、运动损伤、产后尿失禁、乳腺癌术后、疼痛治疗的康复治疗技术。霍教授在科研领域成绩斐然,并担任国际、国家级重

要社会兼职,是名副其实的康复治疗领域的“大咖”。其团队成员邵双燕、刘瑶瑶教授也分别前往日本、韩国深造,培养了扎实的康复治疗功底。

据悉,此次成立康复治疗名家专病及霍明教授工作室,是院校合作落实人才双聘政策,促进基础研究和临床实践深度交叉融合的良好开端,也是打破人才使用壁垒,实现人才“共享模式”的有益尝试。以此为契机,康复大学青岛中心医院将借助康复大学(筹)最顶尖的康复医学人才和学科体系,持续加大对康复学科的全方位投入,探索国际康复中心模式,建设一流康复诊疗体系,全面快速提升医院康复评估与诊疗水平,力争将康复学科打造成为继肿瘤学科之后的又一个强势专科。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者于波 通讯员 丁俊竹)

## 居民走出小区就能看上“专家号”

李沧区金水路新增一处医联体签约诊疗机构

本报3月19日讯 住在金水路百通馨苑、春和景明和周边小区的居民,在小区门口就能让专家为自己看病。3月19日,青岛市市立医院与青岛龙田金秋妇女儿童医院举行医联体签约揭牌仪式。青岛市市立医院与青岛龙田金秋妇女儿童医院举行医联体签约,市立医院将在专科对口扶持、坐诊带教、手术、双向转诊、信息互通、人员进修等方面实现优质医疗资源下沉和共享,让群众在家门口就能享受到“三甲”医院的诊

疗服务,满足群众特别是妇女儿童医疗保健需求。

当天上午9时30分许,一场大型义诊活动在金水路月龙峰路口的青岛龙田金秋妇女儿童医院内举行。青岛市市立医院的妇科、产科、儿科、乳腺科等领域的多位专家,面对面为群众答疑解惑、咨询义诊。龙田金秋妇产医院也推出了多项检验检查优惠服务。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者刘卓毅 通讯员 祝志刚)

2024年3月12日,青岛市水务管理局对我市市内三区城市供水水质进行了抽检,现将抽检结果公报如下:

市内三区共抽检3个水厂出厂水水样和18个管网水水样。所有受检出厂水的8项常规指标和管网水的7项常规指标全部符合《生活饮用水卫生标准》(GB5749-2022),出厂水和管网水受检水样合格率均为100%。

请登录青岛政务网(<http://www.qingdao.gov.cn/>)、市水务管理局网站(<http://swglj.qingdao.gov.cn/>)查阅。

的城市公园,实现从环境绿化到文化生态的转变,从植物园林到公共空间的转变,从城市公园到全域旅游的转变。

浮山森林公园建设13.5公里的环山绿道(防火通道),首次实现了市南段、市北段、崂山段的融合畅通,打造最佳观景栈道,结合绿地沿线地形地貌,打造“巡山探幽、一线十景”及“百米登山舒适圈”,沿栈道两侧进行花卉布局,实现三季有花、四季常绿,打造最美花道。

周口路绿道位于市北区周口路西南侧,巧妙利用现有大树,使建成区域达到疏密有致的林荫效果,增设多处适老化活动设施,为周边市民提供一处新的休闲景观空间和慢行林荫路径,得到周边市民一致好评。梦想园绿道位于即墨二中南侧,设计以“古乐新唱、筑梦起航”为理念,结合场地属性打造启迪智慧、益智科普、活力运动的活力科普型公园绿道,各类设施充分满足周边学生需求。

此次选树活动展示了青岛市公园城市建设成果,为市民提供了更多优美的生态休闲空间,树立了公园城市建设样板工程,起到典型示范带动作用。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者高静文)

## 市南区委副书记、区长刘存东做客民生在线: 中山路将探索弹性交通模式



本报3月19日讯 19日下午,市南区委副书记、区长刘存东做客民生在线,围绕“提品质 强活力 添动能 全面打造美好生活典范区”主题与网友在线交流,现场回答记者和民生观察员的提问。

刘存东介绍,近年来,市南区围绕“打造美好生活典范区”这一奋斗目标,聚焦增进民生福祉、建设“品质之城”。今年,市南区将以办好五类23项民生实事为牵引,纵深推进教育、医疗、养老、就业等民生事业、产业融合发展,促进优质民生资源均衡布局、普惠共享,不断把居民对美好生活的向往变成现实。

今年春节期间,市南历史城区再度“火出圈”,人流和收入都创了历史新高。就中山路改造提升工程,刘存东介绍,2023年底,中山路主街管网、沥青铺装基本完成施工,目前正在按照室外工程室内化施工标准,进行人行道铺装。下一步,

市南区将高标准完成道路铺装,探索中山路弹性交通模式,同步推动主街业态提质升级,常态化开展文艺演出,按照景区化标准实施街区管理,不断提高市民游客的舒适度体验感,提升历史城区活力。

针对历史城区停车难问题,刘存东表示,市南区将持续增加供给,加快推进东方饭店地块和济南路68号停车楼等停车场建设,同步成立共享停车专班,推动错时开放内部停车场,定向满足商文旅停车需求,提高泊位周转效率,进一步缓解历史城区停车压力。

青岛湾广场项目位于郯城路、太平路、广州路、费县路围合区域,市民对于施工进度颇为关注。刘存东表示,青岛湾广场项目地下规划建设900多个停车位,并配建公交场站及旅游大巴停车场,地上广场部分强化公共开放属性,适当配建商业文化设施,打通火车站至栈桥的视线通廊,以满足历史城区城市功能提升需求,进一步优化城市空间格局。目前,正在按计划推进场地上内管线迁改和桩基施工,地上部分设计方案仍在进一步深化中。

(观海新闻/青岛全媒体 记者 曹森)

### “民生在线”下期预告

网谈单位:市民政局  
网谈时间:3月21日(周四)下午2:30—4:00

## 地铁4号线两个出入口今日启用

本报3月19日讯 20日,青岛地铁4号线信号山(青大附院)站B1出入口、董家下庄站C出入口将正式启用。

地铁4号线信号山(青大附院)站位于市南区沂水路与江苏路交会处,车站沿江苏路呈南北走向布置。车站周边有青岛大学附属医院(市南院区)、青岛市口腔医院(总院)等医疗机构及青岛市实验小学等。信号山(青大附院)B1出入口位于青岛大学附属医院(市南院区)内部,从

此出站可达医院院内。该出入口启用后市民乘客看病就医之路将变得更加便捷。

地铁4号线董家下庄站位于崂山区科苑经五路东侧、辽阳东路北侧,车站沿科苑经五路南北方向布置。董家下庄站C出入口位于科苑经五路西侧,出入口启用后将实现与科苑经五路的连通,进一步方便市民乘客出行。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者徐美中)